
 
 

 

Septembar 2023. donosi astrološki skladnu sliku neophodnih promena, izazova i 
izuzetnih prilika. 
 
Kada bih se prepustila zanosu Punog meseca u Ribama i pokušala da astrologiju 
predstavim umetničkim izrazom, septembar 2023. bi bila tiha drama, nešto poput 
kamernog pozorišta ili autorskog filma. Manje je aspekata nego inače, a napeti 
trenuci su retki. Ovaj mesec nam daruje vreme za introspekciju, razmišljanje, 
reorganizaciju i reorijentaciju. Iskoristimo ga da se sredimo, negujemo odnose i 
dovedemo sebe u red. 
 
Mesec Septembar je posvećen zvuku. Zvuk je povezan sa svim našim čulima, a 
direktno sa sluhom i glasom odakle dalje naše misli kreiraju našu realnost. 
Slušanje je osnovni preduslov da čujemo, a tokom septembra, koji u svom kodu 
nosi broj 7. ( 9.mesec + 2023.godina = 16 = 7) tajna leži u stvaranju zvuka. 
Kroz pažljivo slušanje, postajemo svesni da nas vibracije zvukova postepeno 
usklađuju, podešavaju I oblikuju. 
Obratite tokom septembra pažnju na izuzetan uticaj konstantnog unutrašnjeg 
brbljanja na vašu stvarnu dobrobit, napredak i boljitak. Zapravo, non-stop ste u 
planiranju (ili brizi) oko onoga što dolazi sledeće, te niste u stanju da se fokusirate 
na prave stvari za sebe, na kreativnost. 



Spoljna buka je pak, posebno prisutna u porodičnim odnosima i među 
prijateljima, odvodeći nas vrlo često od našeg unutrašnjeg kompasa. Frekvencija 
16/7 koju nosi septembar nas podseća da je tišina veoma važna i preko potrebna. 
 • Iako nemate dovoljno vremena za tišinu da biste to primetili, važno je 
shvatiti da nas neprestani zvukovi konstantno oblikuju i menjaju. Zvukovi nas 
preplavljuju, a ovo bukvalno menja naše telo. 
Muzika, pevanje ili sviranje instrumenata pomažu nam da pronađemo 
ravnotežu, jer tada stvaramo iznutra prema spolja, a ne samo obrnuto, spolja 
prema unutra. Možete primetiti da različite kulture koriste raznolike zvukove u 
svom jeziku kako bi očuvali balans na planeti Zemlji. Ako ste izuzetno osetljivi, 
sigurno je da duboko reagujete na zvuk. Ponekad se čak i jednostavna bioskopska 
poseta može pretvoriti u izazov zbog intenzivnih zvukova. Postoje zvukovi koji 
mogu podstaći ili obnoviti organe u našem telu. 
 • Harmonični zvukovi stvaraju ozdravljenje u vašem telu. Takođe, 
ozdravljenje može proizaći i iz namera. Konkretno određene zvučne frekvencije 
podsećaju naše organe da se vrate svom prirodnom geometrijskom obliku. 
Geometrija je izraz samog Izvora. Astrologija i numerologija zajedno sa zvukom 
stvaraju Svetu Geometriju. Naše telo je ispunjeno geometrijom i ovo je suština 
koja oblikuje sve. Kombinacije zvukova, određenih nota i akorda, mogu izuzetno 
pozitivno uticati na naše organe, poput srca, štitne žlezde i jetre. Naše telo je 
nešto poput mape, nacrta, oblika koji upija sve zvuke. Čitavo naše telo može biti 
jasno mapirano i potpuno harmonično usklađeno, podešeno baš kao što se 
štimuje klavir. 
Zato, tokom ovog meseca, kada god učestvujete u događajima sa više ljudi, dobro 
posvetite pažnju tome kako I na koji način zvukovi utiču na vas. 
Dozvolite sebi da osetite specijalni energetski uticaj dok koristite zvukove u 
vašem životu.  
Obratite pažnju na to koje misli zatrpavaju vaš um i stvarajte više šansi  i prostora 
za tišinu, posebno u prirodi, koju i predstavlja broj 7. 
 • Sve u našem postojanju potiče od zvuka. Zvuk je primarna energija koja 
se koristi za STVARANJE I KREACIJU. Dok istražujete različite zvukove tokom ovog 
septembra, ali i tokom života, veoma je važno da postavljate nameru za visoke, 
pozitivne vibracije. 
Predivni, harmonični ili snažni zvukovi mogu duboko, korenito promeniti suštinu 
našeg života! 
 



Sam početak meseca obeležen je fantastičnim punim Mesecom u znaku Riba. 
Ova energija nas priprema i uvodi u rutinu mira, dubine, meditacija.  
 
Dve planete menjaju smer 4. septembra:  
Jupiter u Biku kreće retrogradno do kraja godine, a Venera u Lavu ponovo postaje 
direktna. Jupiter i Venera, astrološki "manji" i "veći" benefici, sada govore o 
različitim potrebama. Venera žudi za iskazivanjem, avanturom i strašću, svim onim 
što voli,  nakon introspektivnog perioda, dok Jupiter sada izbegava rizike i teži 
stabilnosti.  
 
4. septembra, 
Merkur iz Device je u trigonu sa Jupiterom, otvarajući mogućnosti za 
komunikaciju i intelektualni rast.  
 
6. septembar,  
Sunce konjunkcija retro Merkur na 13. stepenu Device (stepen egzaltacije 
Merkura) 
Ova izuzetna konjunkcija Sunca i retrogradnog Merkura na 13. stepenu Device 
nosi sa sobom poseban značaj. Merkur, koji je egzaltiran na ovom stepenu, 
postaje središnji fokus. Ovo je vreme dubokog razmišljanja, analize i introspekcije. 
Naš um postaje oštar poput skalpela, sposoban da razreši najkompleksnije 
situacije. Ova konjunkcija može nam pomoći da otkrijemo dublje istine o sebi i 
svetu oko nas. 
Preporuka: Iskoristite ovu retku konjunkciju da dublje istražite svoje unutarnje 
procese i postavite sebi važna pitanja. Razmislite o svojim ciljevima, komunikaciji i 
načinima kako možete bolje artikulisati svoje misli. Pisanje dnevnika ili meditacija 
mogu vam pomoći da iskoristite ovo vredno vreme za dublje razumevanje. 
 
8. septembar, 
Sunce u trigonu s Jupiterom naglašava materijalne i senzualne potrebe, kao i 
važnost bogatstva i prosperiteta. 
 
15. septembar, 
Mlad Mesec u Devici opozicija Neptun u Ribama. Ova opozicija budi svest o 
najsiromašnijima i najslabijima, motiviše na razmišljanje o pravednoj raspodeli 
bogatstva. Merkur postaje direktan istog dana i to na veoma transformativnom 



8. stepenu znaka Devica gde će se zadržati čak 5 dana stvarajući priliku da 
posložimo puzle sopstvenog uma onako kako je najbolje za nas. 
 
16. septembar, 
Sunce pravi trigon sa Uranom, donoseći fokus na računanje i povremeno 
izmirenje računa, uz potencijalne sporove oko razlike između činjenica i verovanja 
(uverenja). 
 
17. septembar, 
Treći kvadrat između Venere iz Lava i retro Jupitera iz Bika, produbljuje 
istraživanje naših materijalnih ambicija i strasti. 
 
21. septembar,  
Sunce pravi trigon sa Plutonom, donoseći moć i autoritet.  
 
23. septembar, 
Ovogodišnji jesenji ekvinocij – jesenja ravnodnevica, kada Sunce ulazi u Vagu, 
donoseći balans i harmoniju u život. 
Venera u Lavu pravi trigon sa Hironom u Ovnu što se kao rešenje otvara Opoziciji 
koju obrazuje ujedno sa Marsom narednog dana,  
 
24. septembar, 
Mars ulazi u opoziciju sa Hironom,  
Sada je vreme za diplomatska rešenja, dok iscrpljeni Mars, arhetipski ratnik, 
otvara put za ponovno pregovaranje o starim sukobima. Moćne žene mogu osetiti 
unutrašnji poziv za preuzimanje vođstva. 
 
29. septembar, 
 Pun Mesec u Ovnu, praćen Venerinim kvadratom sa Uranom, 
 
30. septembar, 
Merkur pravi trigon sa Uranom,  
Ovo je vrlo kreativan period koji podstiče nove prilike u odnosima. Oni koji se 
usude da krenu novim stazama sada mogu očekivati gotovo siguran uspeh. 
 
 



Septembar 2023. godine poziva nas na svojevrsno unutrašnje putovanje, gde 
balansiramo strasti i realnosti, želje i stvarnosti, svesni razlike između činjenica i 
verovanja (uverenja) koja oblikuju naše odnose i naš opšti prosperitet. Iskoristimo 
ovaj suptilni astrološki vremenski okvir kako bismo pronašli ravnotežu, razrešili 
konflikte i koračali prema ličnom rastu i prosperitetu. 
 

 

 
 


